

图片导读



遭迫害双腿残疾
被秘密判刑十年(第四版)
郭照青



王永航律师受迫害案例
提交联合国(第六版)



泰国万寿节游行 天国乐团受瞩目民众福音(第七版)



亚太法轮功学员排组巨型《转法轮》(第二版)

欧议会听证会 谴责中共迫害人权

在欧中人权对话和欧中峰会刚结束之际，欧洲议会十二月一日聚焦中国人权，针对中国的人权现况举行了公开听证会，欧洲议会议员和多位专家、学者严厉谴责了中共统治下的人权侵犯，尤其对法轮功学员的迫害，并讨论了在今后的欧中关系上所应采取的措施。

欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯科特先生(Edward McMillan-Scott)在听证会上表示，他在二零零六年访问中国时所联系的人都被中共抓捕，遭受酷刑，包括法轮功学员曹东。欧洲议会应该持续向中共施压。

来自加拿大的前国会议员大卫·乔高应欧洲议会邀请，针对法轮功学员所遭受的迫害情况发言。他



图：欧洲议会关于中国人权的听证会现场

讲到，法轮功学员是被中共迫害最严重的。他和大卫·麦塔斯最近出版的新书《血腥的器官摘取》中，

大量的调查结果证明无辜的法轮功学员被杀害、器官被摘取和贩卖这一骇人听闻的罪行；人们对此不

能无视。

乔高先生在接受采访时说：“这是二十一世纪最惨烈的迫害之一，已经持续了十年多了，这是反人类罪，而且还在进行着。这就是为什么大卫·麦塔斯和我访问了大约六十个国家。所有的一切(罪恶)必须停止，我们会继续努力下去，直到其结束。”

来自立陶宛的诗人及哲学家、欧洲议会议员里奥尼达斯·东思柯斯先生(Leonidas Donskis)指出，中共对待人民的方式与前苏联非常相似，而国际社会还能容忍中共的人权状况的主要原因是，很多国家想保持自己的利益。

在听证会上，部份欧洲议会议员和人权专家则要求欧中人权对话

必须公开化，不能是沉默的外交和闭门会谈。《人权观察》亚洲部主任布瑞德·亚当斯先生(Brad Adams)表示：“欧盟及其成员国、还有世界上其它国家都公开谈论中国的人权，必须非常明确，而不是绕开；想闭门劝说中共改善人权是行不通的。我们知道，公众的压力和郑重声明是有效的，而且要提醒全世界：针对十三亿中国人所发生的这些事(人权侵犯)，比那些商业交易和购买中国的廉价商品更为重要。”

整个听证会由欧洲议会通过网络向全球直播，一位欧洲议会的人权官员在会后表示，希望中国的观众也可以看到听证会的实况。

澳法轮功学员起诉中共政法委书记周永康再次开庭

(明慧记者欣宇悉尼采访报道)二零零九年十二月七日，澳洲纽省高等法院对三位法轮功学员起诉迫害法轮功的元凶之一——中共政法委书记周永康的案件再次开庭。原告以酷刑罪和反人类罪起诉周永康，并要求他对三位原告，因为修炼法轮功遭到迫害所受到的肉体和精神上的伤害，进行经济赔偿。

原告陈京晓在中国因修炼法轮功遭受残酷迫害。她被非法判刑二年，期间遭到过无数次的恐吓、威胁、惩罚及电棍殴打，价值万元的

计算机被没收，家人长期得不到关于她的任何消息。同时她的妹妹也因信仰被非法劳教三年。陈京晓表示，周是参与迫害法轮功的主要责任人，她期待法庭在这些起诉案中表现出真正的道德勇气。

另一名原告，现年七十岁的原北京航天部电子设备工程师岳昌智，在一九九九年七月，中共开始迫害法轮功后，多次被非法关押。她被迫离家出走后，当局就在全国各地搜捕她，后来国安部抓了她在北京的小女儿并施以酷刑，最终将她从女儿家中绑架，并以“利用×

教组织破坏法律实施罪”将她送进了北京女子监狱非法关押四年。在狱中，岳昌智受到被剥夺睡眠、无限期的罚站、二十四小时不准去厕所、谩骂、毒打等酷刑。在二零零四年三月十八日，她被酷刑折磨了六个小时，多次出现生命垂危现象，遍体鳞伤，脊椎骨被折成三段，大面积的瘀血一个月都不褪。由于得不到医治和起码的休息，使她的脊椎骨断处无法复位，她的腰变成九十度弯曲，并严重侧腰。

岳昌智告诉记者，当年她因信仰被非法判刑四年时，法庭没有通

知她的亲人，也不许律师为她进行无罪辩护。今年她能有机会在法庭起诉周永康这样的迫害元凶，感觉很高兴，正义终于在自由的国家得到伸张。

二零零八年十一月周永康访问澳洲期间，三位法轮功学员向纽省高等法院递交诉状，起诉周永康在任四川省委书记和公安部长期间推动迫害法轮功，对他们造成的严重伤害。法庭同意下次开庭时间安排在明年五月底。



图：起诉周永康的两位原告陈京晓(右)和岳昌智(左)

台人权促进会长：西班牙诉江案确立人权价值

西班牙国家法庭近日裁定以“群体灭绝罪”及“酷刑罪”起诉迫害法轮功的首恶江泽民以及罗干、薄熙来、贾庆林、吴官正五名中共官员。对于这项史无前例的裁定，台湾师范大学公民教育与活动领导学系教授，兼台湾人权促进会会长林佳范高度肯定西班牙法庭的正义良知，并且认为此案提醒世界各国不可忽略中国的人权问题，在为经济利益与之交往时更应关注其人权问题。

国际社会应给予协助 确立人权价值

林佳范表示：“法轮功被迫害是个很明显的迫害事件。”他认为，西班牙法庭的追诉在法律上是没有问题的，在程序上如果被告不回应、传唤不到，则有可能进行逮捕或拘提，拘提不到则有可能发出通缉，如此是凡跟西班牙订有引渡条约的国家，只要在该国发现这五名被告，该国司法人员都可将他们当成现行犯加以逮捕后移送到法庭接受审判，这是“普遍管辖权”可行的作为。

林佳范表示，基于司法独立



图：林佳范教授在研究室接受采访
与人权是普世基本价值的精神，国际社会尤其是签有引渡条约的国家应该给予协助，“这在整个国际社会确立人权价值方面非常重大。”

林佳范说，毫无疑问，这个起诉案对五名被告、以及那些还在迫害法轮功的行恶者，意识到这种迫害行为在国际社会是不允许的，不只犯下罪行之人，相信也会给中共政权带来相当压力。他说中国既要成为国际社会的一份子，就必须了解国际社会的一些基本规则，特别是国际人权法制，这是没有国界、人种区别的

普世价值，不可以国内事务为由而回避或恣意妄为。

灭绝人类罪没有追诉权时效或免责问题

林佳范表示，在人权的议题上，“管辖权”一直是国际政治上的借口。二次大战后，联合国大会一九四八年十二月十日第217A(III)号决议通过并宣布“世界人权宣言”，那时国际社会也通过“Convention on the Prevention and Punishment of the Crime of Genocide”(惩治灭绝人类罪公约)这个国际公约。

鉴于最近在国际上陆续审判卢安达种族屠杀案、苏丹达佛大屠杀以及前南斯拉夫总统米洛谢维奇和司令等犯下灭绝人类罪行的实例，林佳范觉得这是二次大战后很让人感到欣慰的事情，他说：“人权是晚近才被提出的观念，能够超越族群、国土，每个人都有他基本的人性尊严不容被践踏，种族屠杀是非常严重的罪行，不能因为是某国首领、或借口说是执行国家的法令而免责。”(转第七版)

真善忍美展澳洲首都堪培拉立委大厅举办

“真善忍”国际美展于十二月一日在澳洲首都堪培拉市政府立法委员会大厅拉开帷幕，展出了近五十副作品。市议员布兰登·史密斯(Brendan Smyth)先生在开幕式上致词表示，法轮功所表现出的大善大忍的精神令人感动。他说：“很幸运在澳洲我们有宗教信仰的自由；在世界的任何一个地方也都应该拥有同样的自由，法轮功坚韧不拔的精神让我印象深刻。”

美展作品反映了法轮功学员遭受的残酷迫害，以及平和理性、锲而不舍的反迫害精神；很多观众眼含泪水看完了展览。来自维多利亚省的玛丽·费一边流眼泪一边观画，她说，所有的作品都给她留下了深刻的印象，这些画是用心、用感情、用能看见的感觉在和观众交流。这些画作品真是太好了，感动了所有的观众，非常值得来看。

堪培拉市政府的工作人员告诉学员，画展的作品具有非常高超的艺术水平，笔法细腻，光线



图：堪培拉市议员布兰登·史密斯(Brendan Smyth)先生在画展开幕式上致词。

的运用恰到好处，而且强大的能量场充满整个展厅，令人震撼，是一个非常特别的画展。一名印度籍的观众在认真听取了义工的讲解后，对法轮功产生了浓厚的兴趣，当即表示要修炼法轮功。